

Отзыв научного руководителя

на аспиранта Института урологии и репродуктивного здоровья человека
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет) Вовденко Станислава Викторовича

Вовденко Станислав Викторович, в 2018 году окончил лечебный факультет ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «лечебное дело».

С 2018 по 2020 гг. проходил обучение в клинической в ординатуре ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «урология и андрология».

В дальнейшем, с 2023 г. по настоящее время работает младшим научным сотрудником Института урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С 2020-2023 г. Вовденко Станислав Викторович проходил обучение в очной аспирантуре в Институте урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Полноценно и современно выполнял программу индивидуальной подготовки. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, английскому языку и специальности на «отлично».

За время работы над диссертацией: «Клинико-морфологическая оценка прогноза течения и эффективности лечения рака простаты путем определения гликолитического фенотипа опухолевых клеток» Вовденко С.В. зарекомендовал себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Вовденко С.В. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования больных с раком предстательной железы, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Вовденко С.В. самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступил на престижных международных и российских

конференциях.

Результаты исследования Вовденко С.В. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах. По теме диссертации опубликовано 3 работы, в том числе 3 статьи в изданиях, индексируемых в международных базах (Scopus, PubMed), из них 1 обзорная статья.

За период обучения в аспирантуре в Институте урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Вовденко С.В. показал себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Вовденко С.В. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Вовденко С.В. сформировавшимся научным сотрудником.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,
профессор института урологии и
репродуктивного здоровья человека
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Безруков Евгений Алексеевич

